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PE CUONG ON TAP CUOI HQOC KI | TOAN 6
NAM HOQC: 2024 — 2025

l. KIEN THUC TRONG TAM:

1. SO HOC:

A. TAP HOP SO TU NHIEN:

- Tap hop, cach viét tap hop. Phan tir thudc (khong thudc) mot tap hop.

- Céc phép tinh: cong, trir, nhén, chia, lity thira trong tap hop s6 tu nhién. Thi tu thuc hién
cac phép tinh. Van dung céc tinh chat cia phép tinh dé tinh nham, tinh nhanh mét cach
hop 1y.

- Phép nhén, chia hai lily thira cting co s6 Vi $6 mil ty nhién.

- Quan hé chia hét, khai niém udc va boi. Phép chia co du, dinh i vé phép chia c6 du.

- Tinh chét chia hét cuia mot tong va cac dau hiéu chia hét cho 2; 3; 5; 9.

- S6 nguyeén to, hop s6. Phan tich mot so ra thira sé nguyén té.

- Udc chung, wdc chung 16n nhét. Boi chung, boi chung nho nhat. Rat gon phan sé, thuc
hién phép cong va phép trir phan sb bang céach sir dung uéc chung I6n nhat, boi chung nho
nhét.

- Bai toan thuc tién tim UC, BC, UCLN, BCNN cua hai hay nhiéu s6.

- Van dung duoc céc kién thic sb hoc vao giai quyét nhitng van dé thuc tién.

B. SO NGUYEN:

- Cong, trir, nhan, chia sé nguyén.

- S6 d6i cuia 1 s6 nguyeén; so sanh hai sb nguyén.

- Van dung céc tinh chat, quy tic da hoc dé tinh nhanh, tinh hop 1y......

- Van dung céc phép tinh cong, trir, nhan, chia dé tinh toan

2. HINH HOC:

- Céc cong thire vé chu vi va dién tich dé giai quyét mot sb bai toan hinh hoc trong thyc tién.
- Hinh vudng, tam giac déu, luc giac déu, hinh chit nhat, hinh thoi, hinh binh hanh, hinh
thang can.

- Biét duoc cac yéu té co ban (canh, goc, dudng chéo) cua hinh vudng, tam giac déu, luc
giac déu, hinh chir nhat, hinh thoi, hinh binh hanh, hinh thang can

- V& dugc cac hinh di hoc bang cac dung cu hoc tap.

3.MOQT SO YEU TO VE THONG KE:

- Lap bang thong ké tir bang dir liéu ban dau.

- Phan loai dir liéu theo céc tiéu chi.

-Poc, md ta dugc cac dir liéu dang bang, dang biéu do tranh.

- Lap bang thdng ké twong ung tir bang dit liéu ban dau.



1. CAC PE THAM KHAO

PE 1
Bai 1 (3,0 diém).

a) Cho tap hop A = {6; 7; 8; 9; 10}. Dién ki hiéu € ¢ vao 6 vudbng dé duoc cac
két lugn ding: 7 [ | A : 1] ]A.

b) Trong céc s6: 1473; 1945; 2024, s6 nao chia hét cho 2? Sé nao chia hét cho 3?

¢) Viét tap hop B gom cac sb ty nhién 12 boi caa 6 nho hon 20.

d) Tim sb ddi caa mdi s sau: —17; 2025.

e) Sap xép cac s6 nguyén 7; —10; 0; —8 theo thtr ty ting dan.

f) Téng cua hai sé nguyén am la sé nguyén gi?

Bai 2 (1,5 diém). Thuc hién ting budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu duoc):

a) 37 .85 + 37 . 15— 200

b) 375 + 56 + (—375) + (~156)

¢)100: {2 . [52 — (42 + 11)]}

Bai 3 (1,0 diém). Tim sb nguyén x, biét:

a)x+5=3

b) 2x —9 =11
Bai 4 (1,0 diém).

a) Lop ban Hoa can chia 120 quyén vé va 84 chiée but bi vao trong cac tli qua
mang tang cac ban & trung tam tré mo cdi sao cho s6 quyén vo va sé bat bi & mdi tai
déu nhu nhau. Tinh sé lwgng tdi qua nhiéu nhat ma céc ban Iép Hoa c6 thé chia dugc.

b) Mot ti cap dong khi chura bat tu thi nhiét d6 bang 22°C. Khi bat ti dong, nhiét
d6 bén trong ti giam 2°C mdi phut. Hoi phai mét bao 1au dé tu déng dat —10°C?

Bai 5 (1,5 diém). biéu tra loai phim y&u thich nhat cua cac ban hoc sinh 16p 6A, ban
I6p trudng thu duoc bang dir liéu sau:

H H L L K K H T C C T
H C T T K C L H H H L
T C T T K H L C T H H
Viét tat: H: Hoat hinh; L: Lich s, K: Khoa hoc; C: Ca nhac; T: Trinh tham.

O

a) Hay lap bang théng ké twong tng tir bang di liéu trén.



b) Hay cho biét Iop 6A cd bao nhiéu hoc sinh va loai phim nao duogc cac ban hoc
sinh 16p 6A yéu thich nhat.
Bai 6 (1,0 diém). Trong céac hinh dudi ddy, hinh nao 13 hinh thoi? Hay néu tén cac canh
va cac duong chéo cua hinh thoi do.

B E F K P
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C H G N S
Hinh 2
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R
Hinh 3 Hinh 4

Hinh 1

Bai 7 (1,0 diém). Bac Nam dy dinh 14t d4 va trong co xen k& cho mot cai san c6 dang
hinh chir nhat c6 chiéu dai 30m va chiéu rong 20m.

a) Tinh dién tich cua céi san.

b) Bac Nam dung 1400 vién da 1at hinh vuéng canh 60cm dé 14t san, phan con lai
dung dé trong co. Hoi bac Nam can phai bo ra chi phi bao nhiéu dé tréng co, biét gia
mdi mét vudng co 1a 30000 ddng?

Bai 1 (3,0 diém).
a) Cho tap hop B = {3; 5; 7; 9; 11}. Bién ki hiéu & ¢ vao 6 vudng dé dugc cac
két luan ding: OD B : 7D B.
b) Trong cac s6: 328; 234; 10720, s6 nao chia hét cho 5? S6 nao chia hét cho 9?
¢) Viét tap hop M gom cac sb tu nhién 12 boi cia 4 khong vuot qua 20.
d) Tim sé doi cia mdi sb sau: 985 ; -30 .
e) Sap xép céc s6 nguyén -9; 0; -3; 7 theo thi ty giam dan.
f) Tich cua hai s6 nguy@n am 1 s6 nguyén gi?
Bai 2 (1,5 diém). Thuc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu dugc):
a)12.81+12.19 + 100
b) 47 + 432 + (-147) + (-432)
¢) 205-9. [(16—6)2—75] : 5
Bai 3 (1,0 diém). Tim sb nguyén x, biét:
aAX+9=6
b) 5x -2 =-17



Bai 4 (1,0 diém).

a) Doi van nghé cia mot truong cd 48 nam va 60 nir duoc chia déu vao cac to sao
cho s6 nam va sé nit cia mdi té nhu nhau. Hoi ¢6 thé chia dugc nhidu nhat may té.

b) Manh dang ngbi trén may bay va nhin thay man hinh thdng bao nhiét do bén
ngoai may bay Ia -17°C. M4y bay dang ha canh, nhiét do bén ngoai trung binh mdi phut
tang 4°C. Hoi sau 10 phit nira nhiét do bén ngoai may bay la bao nhiéu ?

Bai 5 (1,5 diém). Cho day s6 liéu vé can ning theo don vi kildgam cua cac hoc sinh

I6p 6A nhu sau:

40 | 34 | 35| 41 (39|42 |40 | 35|34 |40 |42 | 39|42 |40 | 35|39 42

39 |42 |40 | 45 |34 | 40 | 42 |45 | 48 | 35|40 | 34 | 40 | 42 | 45 | 34 | 40

a) Em hay lap bang thdng ké twong @ng tir bang dix liéu trén.
~ b) C6 bao nhiéu ban hoc sinh 16p 6A tham gia khao sat vé can nang? Ban nang
nhat la bao nhiéu kilogam?

Bai 6 (1,0 diém). Trong cac hinh duéi day, hinh nio 14 hinh chir nhat? Hay néu tén cac
canh va cac duong chéo caa hinh chir nhat do.

M
QQ\I
D C H G P H C
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
Bai 7 (1,0 diém). Mot khoang san c¢6 dang hinh
chit nhat véi chiéu dai 10m va chiéu rong 6m. - =
Nguoi ta dé mot phan ciia san dé trong hoa (phan m
ké soc), phan con lai 14t gach (phan trang).
a) Tinh dién tich phan san trong hoa? ) 10m ’

b) Néu lat phan san con lai bang nhiing vién gach hinh vuéng canh 50cm thi can
bao nhiéu tién? Biét 1 vién gach gia 45 000 d6ng. (Coi dién tich khe gitra cac vién gach
khong dang ke).

Gm



PE 3
Bai 1 (3,0 diém).
a) Cho tap hop A = {-2; -1; 0; 1; 2}. Dién ki hiéu € ¢ vao 6 vudng dé duoc cac
két luan ding: -3 D A : 1 D A.
b) Trong céc s6: 1873; 1045; 2024, s6 nao chia hét cho 5? S6 nao chia hét cho 9?
c) Viét tap hop B gom cac sb tu nhién 13 wéc cua 18 16n hon 5.
d) Tim sb ddi caa mdi s sau: —20; 202.
e) Sip xép cac sb nguyén -17; 10; 0; —28 theo th ty giam dan.
f) Tich cua hai s6 nguy@n cuing dau la sé nguyén gi?
Bai 2 (1,5 diém): Thuyc hién ting budc cac phép tinh sau (tinh hop 1y néu duoc):
a) 23.35+23.65-120
b) (-123)+345+123+ (—45)

¢) 300:{2°[57—(2.3+26) |

Bai 3 (1,0 diém). Tim sé nguyén x, biét:

a)x-5=-23 b) -2x +9 =-11
Bai 4 (1,0 diém).

a) Lop 6A phat dong phong trao quyén gop sach vé tang cac ban ¢ ving bi bao
lut, két qua thu dugc 96 cudn sach va 72 cudn vé. Hoi cac ban 16p 6A c6 thé chia duoc
nhiéu nhat bao nhiéu phan qua sao cho sd sach va vo & mdi phan qua déu bang nhau?

b) Nhiét do dau tuan tai mot tram nghién ctru & Bac Cuc 1a-20°C. Sau 5 ngay
nhiét do tai day 1a —30°C . Hoi trung binh mot ngay nhiét 6 thay doi bao nhiéu d6 C?
Bai 5 (1,5 diém). Khao sat mon thé thao yéu thich cta hoc sinh 16p 6A, 16p truong ghi
lai duoc két qua nhu sau:

B R D B C B C R D B
C B C B C D B B C R
D C C D R B C b R C

(B — Boi 16i; C — Cau long; R — Bong 10; D — Bong da)

a) Hay 1ap bang théng ké twong tng tir bang dit liéu trén.
b) M6n thé thao nao hoc sinh 16p 6A yéu thich nhat?



Bai 6 (1,0 diém). Trong cac hinh dudi ddy, hinh nao 1a hinh binh hanh? Hay néu tén
cac canh va cac duong chéo cua hinh binh hanh do.

A

B E F I L M
0
C H K
D G | Y

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

Bai 7 (1,0 diém). Mot bon hoa hinh chit nhat ABCD 4m -
nhu hinh v&, biét AB = HF = 4m; BC = EG = 3m. A E B A
Nguoi ta trong hoa hong bén trong phan dat hinh thoi
HEGF, phan dat con lai trong hoa muoi gio. H F|3m

a. Tinh dién tich bon hoa hinh chix nhat ABCD.

b. Tinh dién tich dat trong hoa mudi gid. D G C Y

DE 4

Bai 1 (3,0 diém).

a) Cho tap hop M = {2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9}. Bién ki hiéu e, ¢ vao 6 vudng dé duoc
cic kétluan dang: 4 | M 0] | ™.

b) Trong céc sb: 1470; 1785; 1026; 245, s6 nao chia hét cho 2? S6 nao chia hét
cho 5?

c) Viét tap hop A gdom céc s6 tu nhién 1a wéc cta 12 1on hon 3.

d) Tim sb ddi cia mdi s sau: 136; —2024.

e) Sap xép cac s6 nguyén —3; 14; 27; -9; 5; —7; 0; —12 theo thu ty giam dan.

f) Tich cua hai s nguyén am 1a sé nguyén gi?
Bai 2 (1,5 diém). Thuyc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu dugc):

a) 26 . 73 + 26 . 27 — 500

b) (-216) + 45 + (—784) + (-45) + 200

c) 480~ 75+(7° -8.3):5 |+ 2024°

Bai 3 (1,0 diém). Tim sb nguyén x, biét:
a)12—-x=25 b) 4x + 7 =-13



Bai 4 (1,0 diém).

a) Mot s sach néu xép thanh ting bé 12 quyén, 15 quyen hoac 18 quyén déu vira
da bo. Tinh so sach do biét so sach trong khoang tir 400 dén 600 (quyén).

b) Nhiét dd bén ngoai cua mot may bay ¢ d6 cao 10 000 m la - 48°C. Khi ha
canh, nhiét d6 ¢ san bay la 27°C. Hoi nhiét do bén ngoai ctia may bay khi & d6 cao
10000 m va khi ha canh chénh Iéch bao nhiéu do C?

Bai 5 (1,5 diém).
Nha truong thyc hién khao sét nhu cau hoc cac mdn thé thao cia hoc sinh 1p
6A , ket qua thu dugc nhu sau:

B R b B C B C R b B
C B C B C b B B C R
D C C D R B C D R C

(B — Boi 16i; C — Cau 16ng; R — Bong ro; B — Bong d4)
a) Hay lap bang théng ké tuong ung tir bang di lidu trén.

b) Hay cho biét cé bao nhiéu hoc sinh tham gia tra l6i? Mdn thé thao nao hoc
sinh 16p 6A ¢6 nhu cau hoc nhicu nhat?

Bai 6 (1,0 diém). Trong cac hinh sau day, hinh nao 1 hinh binh hanh? Hay néu tén céac
canh va cac duong chéo cua hinh binh hanh do.

A
A M N I K
E B
P L
C B P D c M N

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

Bai 7 (1,0 diém). Mot khu vuon hinh chix nhat ¢é chiéu dai 1a 90m, chiéu rong 1a 40m,
ctra vao khu vuon rong 6m.
a) Tinh dién tich cua khu vuon.

b) Nguoi ta mUOn lam hang rao xung quanh vuon bang day thep gai (khong lam
cura). Blet rang moi mét day thép gai c6 gia 12 200 dong. Hoi can bao nhiéu tién dé
mua di s6 day thép gai 1am hang rao do.



PE 5
Bai 1 (3,0 diém).

a) Cho tap hop A={xeN"/x<6} Dién ki hiéu € ¢ vao 6 vudng d¢ duoc cac két
luan dang: 3 D A : 6 |:| A.

b) Trong cac s6: 2364; 340; 1028, s nao chia hét cho 5? Sb nao chia hét cho 3?

¢) Viét tap hop B gom céc s tu nhién 1 boi cua 7 nho hon 20.

d) Tim sé déi caa mdi sb sau: 23; -137.

e) Sip xép cac sb nguyén 3; —27; 0; —2010 theo thir tu tang dan.

f) Tich cua hai s6 nguyén am la mot s6 nguyén gi?

Bai 2 (1,5 diém). Thuyc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu dugc):
a)28.83+28.17-200

b) (-268) + (-17 + 268 + (—18)

C) 202 — 74: [ (22— 21%).5 + 2]}

Bai 3 (1,0 diém). Tim sb nguyén x, biét:

a)x+17=10

b) -3x —5=—11
Bai 4 (1,0 diém).

a) Bé huong (ng phong trao xanh — sach — dep, C6 Mai d chia 16p 6A thanh cac
nhém nho dé lao dong. Céc ban nam va nix cta lép dugc chia déu vao cac nhém (khdng
thira ban nao). Hoi ¢6 Mai chia duoc nhiéu nhat 1a bao nhiéu nhom, biét rang 16p 6A
¢ 18 ban nam va 24 ban ni.

b) Vao mdt ngay cua thang 12 ¢ bang Alaska (nudc My), nhiét do lac 7 gio sang
la -2°C. Luc 20 gid cung ngay nhiét do giam 6°C so véi luc 7 gid sang. Hoi nhiét do luc
20 gid giam may lan so véi nhiét do luc 7 gio sang.

Bai 5 (1,5 diénj). Biéu do tranh sau biéu dién sé tién quyén gop duoc cac 16p khbi 6
cta trudng A dé hd tro phan qua tét cho cac em nho ¢6 hoan canh khé khan.



Léop S6 tién

oA Q0 ¢

= 0000
~ 00000 |
> 000
o 000 (

(. =100 000 dong, ‘ =50 000 dong)

a) Hay lap bang théng ké twong tng
b) Lép nao co sd tién quyén gop duge nhiéu nhat? La bao nhiéu tién?
¢) Tinh tong sd tién cac 16p khdi 6 ca truong A di quyén gop duoc?

Bai 6 (1,0 diém). Trong cac hinh dudi day, hinh nao 14 hinh binh hanh? Hay néu
tén cac canh va cac duong chéo cua hinh binh hanh do.

A B E F M N K
L Vv
Q P H
Hinh 1 Hinh 3 Hinh 4

Bai 7 (1,0 diém). Mot manh vuon hinh chir nhat c6 chiéu
dai 20m, chiéu rong 15m. Nguoi ta mudn xay mot buc
tuong bao quanh manh vuon do.

a. Tinh chu vi birc tuong.

b. Biét mdi mét ngang cua birc tudng can 50 vién gach dé
xay. M&i vién gach gia 5 000 dong. Tinh sé tién dé hoan
thanh buarc tuong do.




PE 6
Bai 1 (3,0 diém).

a) Cho tap hop A = {8: 9; 10; 11; 12}. Bién ki hiéu ¢, ¢ vao 6 vudng dé duoc cac
két luan dGng: 7 D A : 11 D A.

b) Trong cac s6: 306; 145; 2094, sé nao chia hét cho 5? Sb nao chia hét cho 9?

¢) Trong céc s6: 6; 13; 24; 3, s nao 1a u6c cua 12?

d) Tim sé déi caa mdi sb sau: 34; —52.

e) Sap xép céac s6 nguyén —15; 14; 0; —9; 4 theo tha ty giam dan.

f) Tich cua hai s6 nguyén am 1a sé nguyén gi?

Bai 2 (2,0 diém). Thuyc hién timg budc cac phép tinh sau:

a) (—15) + (—4);

b) 252 : {2 .[52 - (4 + 3)3};

c) 48 . 79 + 48 . 21 — 300:

d) 375 + 56 + (-375) + (-156).

Bai 3 (0,5 diém). Tim sb nguyén x, biét: x - 9 =-11
Bai 4 (1,0 diém).

a) Trong dot quyén gop sach cua thu vién, so quyén sach hoc sinh khdi 6 cia mot
truong quyén gop duoc trong khoang tir 300 dén 400 hoc sinh. Néu xép mdi chong 8
quyén, 12 quyén, 15 quyén déu thay vira di, khong thira quyén nao. Tinh s quyén
séch hoc sinh khéi 6 cua trudong d6 quyén gop duoc.

b) Mot cong ty nhap khau hang dong lanh can bao quan trit dong khoi lugng hang
hda & mot nhiét d6 ¢ dinh nao d6. Do khdi lwgng hang hda nhiéu hon dy kién nén
cdng ty phai giam nhiét d6 xudng thém 4°C thi nhiét d6 lac nay 1a —11°C. Héi nhiét
d6 c6 dinh ban dau dé bao quan khéi hang dong lanh 12 bao nhiéu?

Bai 5 (1,5 diém). Mot gido vién day Gido duc thé chat da ghi lai thoi gian chay 100 m
(tinh theo gidy) cua 10 hoc sinh nam nhu sau:

15 14 16 14 14
13 15 15 16 15

a) Lap bang thong ké twong ung vai s6 liéu o bang trén.

b) C6 bao nhiéu hoc sinh chay nhanh nhét va mat bao 1au?
Bai 6 (1,0 diém). Cho c4c hinh vé& sau:

10



A B E F I J

[ ]

D C H G L K
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3

a) Hinh nao la hinh binh hanh?
b) Chi ra cac canh, duong chéo cua hinh binh hanh do.

Bai 7 (1,0 diém). Mot khu vuon hinh chix nhat c6 chiéu dai 1a 90 m, chiéu rong l1a 40
m, ctra vao khu vuon rong 5 m.

a) Tinh dién tich cua khu vuon.

b) Nguoi ta mu0n lam hang rao xung quanh vudn bang day thép gai (khdng lam

cua). Blet rang mdi mét day thép gai c6 gia 12 200 dong. Hoi can bao nhiéu tién dé
mua du s6 day thép gai 1am hang rao do.

Bai 1 (3,0 diém). ‘ 7
a) Cho tap hop A = {10; 11; 12; 13; 14}. bBién ki hiéu €, ¢ vao 6 vudng dé duoc
cdc két luan dang: 10 [ | A ; 15[ | A
b) Trong cac sb: 4827; 5470; 2007, s6 nao chia hét cho 2? Sb nao chia hét cho 3?
¢) Viét tap hop A cac wdc caa 30 16n hon 8.
d) Tim sé doi cia mdi sb sau: —99; 2030.
e) Sap xép cac so nguyén sau theo th ty ting dan: -1;5; 0; - 15; -10; 2; 14.
f) Tich cua hai s nguyén am 1a sé nguyén gi?
Bai 2 (1,5 diém). Thuyc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu dugc):
a) (-83) . 48 + (-83) . 52 + 8300
b) 54 + (-200) + (-54) + 100
c) 76 — [160 — (8 + 4)?]
Bai 3 (1,0 diém). Tim s nguyén x, biét:
a) x+25=72 b)3x+15=9

Bai 4 (1,0 diém).

a) Hoc sinh khdi 6 ¢6 195 nam va 117 ni tham gia lao dong. Thay phy trach mu6n
chia ra thanh cac t6 sao cho s6 nam va nit moi t6 deu bang nhau. Hoi c6 thé chia nhieu
nhat may t6? Moi t6 c6 bao nhiéu nam, bao nhiéu nir?

b) Ban An dang ngoi trén may bay, ban ay thay man hinh théng bao nhiét do bén
ngoai may bay la —28°C. May bay dang ha canh, nhiét d6 bén ngoai trung binh moi
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phut tang 1én 4°C. Hoi sau 10 phdt nira nhiét do bén ngoai may bay la bao nhiéu do
C?
Bai 5 (1,5 diém). Mot cira hang ban quan 4o muon biét c& 40 nao ban duoc nhiéu nhat
trong cac ¢ S (Small - Nho), M (Medium - Vira), L (Large - Lén) nén yéu cau nhan
vién ban hang ghi lai c& ctia cAc mau 4o ban ra trong mot ngay, két qua thu dugc nhu
sau:

M|{M|S|L|M|S|L|S|M|L
S| S M| L|S M|L| M|L M
S| LM S M M| S| M| M|L
a) Hay lap bang thong ké tuong tng tir bang dit liéu trén.
b) Hay cho biét trong mot ngay, cira hang ban duoc bao nhiéu &0 va ¢ 40 nao
ban duoc nhiéu nhat,

Bai 6 (1,0 diém). Quan sat Hinh va cho biét hinh nao 13 hinh chit nhét va cho biét
tén cac duong chéo cua cac hinh d6?

B C

/—\ E'L il /’ : j al Yo

A D H i L
a) b) c} p d)
Bai 7 (1,0 diém). S&n nha ba Ba hinh chir nhét ¢6 chiéu dai 15m va chiéu rong 9m.
Ba Ba mua loai gach 14t nén hinh vuong c6 canh 0,6m dé 1at san. Biét rang moi thung
co 5 vién gach. Hé1i ba B can mua bao nhiéu thung gach dé du lat san?

Bai 1 (3,0 diém).
a) Cho tap hop A = {2; 4; 6; 8; 10}. Dién ki hiéu e ¢ vao 6 vudng dé duoc cac
két luan ding: 7 D A : 10 D A.
b) Trong cac s6: 2097; 1990; 2024, s6 nao chia hét cho 2? Sé nao chia hét cho 9?
¢) Viét tap hop C gom céc s tu nhién 12 boi cua 7 nho hon 50.
d) Tim sé d6i cua mdi sb sau: —25; 1986
e) Sap xép cac sb6 nguyén 10; —9; 0; —10 theo tht ty ting dan.
f) Tich cua hai s6 nguy@n am 1a s6 nguyén gi?
Bai 2 (1,5 diém). Thuyc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu dugc):
a) 137 .85 + 137 .15—700
b) 379 + (-127) + (-379) + 27
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c) 568 — {5[143 — (4 — 1)2] + 10} : 10
Bai 3 (1,0 diém). Tim sé nguyén x, biét:

a) X + 25 =20 b)3x - 7=-25
Bai 4 (1,0 diém).

@) C0 tong phu trach muodn chia 24 quyén vo, 48 bt bi va 36 bt chi thanh mot s6
phan qua nhu nhau dé tang cho cac ban co hoan canh kho khéan. Hoi c6 the chia dugc
nhiéu nhat bao nhiéu phan qua? Khi d6 moi phan qua c6 bao nhiéu quyen v, but bi va
bat chi?

b) Nhiét d6 6 mot ving la —10°C vao ban sang. Sau 4 gid, nhiét do tang them 6°C.
Hoi trung binh moi gio nhiét do thay doi bao nhiéu d6 C ?
Bai 5 (1,5 diém). Piéu tra vé loai hoa yéu thich cia 30 ban hoc sinh 16p 6A1, ban 16p
trudng thu duge bang dir licu nhu sau:

H H M| C | C|H L M| C | b
H| b | b | C L H H C| C | M
H C | C L | C C L L H C

Viét tat: H: Hoa Hong; M: Hoa Mai; C: Hoa Cuc; P: Hoa Pao; L: Hoa Lan.

a) Hay lap bang thong ké twong @ng. ,
b) Loai hoa nao duoc cac hoc sinh lop 6A1 thich nhat? bao nhiéu ban thich?

Bai 6 (1,0 diém). Trong cac hinh dudi day, hinh ndo 13 hinh binh hanh? Hay néu tén
cac canh va cac duong chéo cua hinh thoi do.

B E F K P
cC H G N s
Hinh 2

A Q
R
Hinh 3 Hinh 4

Hinh 1
Bai 7 (1,0 diém). Dé lat nén mot can phong hoc hinh chit nhat, ngudi ta dung loai gach
men hinh vudng c6 canh la 20 cm.

a) Hoi can bao nhiéu vién gach dé 14t kin nén phong hoc d6, biét rang nén phong
hoc cd chicu rong 5 m, chieu dai 8 m va phan gach vira khong dang k&?

~ b) Néu mét vién gach gia 12 000 dong va tién cong tra cho mot m? 1a 50 000
dong. So tien phai tra cho tien lat hét can phong la bao nhiéu tién?

Bai 1 (3,0 diém).
a) Chotap hop A={x € N |2< x<9}.Piénkihiéu €, ¢ vao 6 vudng dé duoc

cac két luan dung: 5 A 10 A

13



b) Trong céc sb: 3147; 8146; 2025; 2120 sé nao chia hét cho 5? S6 nao chia hét
cho 3?

¢) Viét tap hop M gom cac sb tu nhién 1a wéc cua 24.

d) Tim sé déi caa mdi sb sau: — 38; 156.

e) Sip xép cac sb nguyén 12; — 9; 0; — 11 theo thur ty giam dan.

f) Tich cua hai s nguyén am 1a sé nguyén gi?

Bai 2 (1,5 diém). Thuyc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu dugc):
a) 29.75+ 29 .25 400
b) 431 + (= 75) + (— 431) + 275
c) 100 : {2.[30 — (28 + 33)]}

Bai 3 (1,0 diém). Tim sé nguyén x, biét:

a)26+x=12

b) 15X — 17 = — 47
Bai 4 (1,0 diém).

a) Lop 6A c6 18 ban nam va 24 ban ni. Trong mot budi sinh hoat 16p, ban I6p
truong dy kien chia cac ban thanh ting nhom sao cho so6 ban nam trong moi nhom deéu
bang nhau va so ban nit cling vay. Hoi 16p 6A co thé chia dugc nhiéu nhat bao nhiéu
nhom? .

b) Mét kho lanh dang ¢ nhiét do 8°C, mot cong nhan dit ché do lam cho nhiét
do cua kho trung binh ctr moi phut giam di 2°C. Héi sau 5 phut nita nhiét do trong
kho 1a bao nhiéu do?

Bai 5 (1,5 diém). Cho biéu d6 cot kép biéu dién mirc d6 yéu thich cac mdn thé thao
cua hoc sinh l6p 6A2;

M&n thé thao hoc sinh 16p 6A2 yéu thich
Nam W N

18
16 S
14
12

10

(S6 lugng hoc sinh)

Béng da Béng ban Béng rd Ciu léng

a) Tur biéu dd trén em hay Iap bang théng ké twong ung.
14



b) Hoc sinh nam thich mén thé thao nao nhat?
¢) Mdn thé thao nao hoc sinh ni thich nhiéu hon hoc sinh nam va nhiéu hon bao
nhiéu ban?

Bai 6 (1,0 diém). Cho hinh luc giac déu MNPQKL. (Hinh bén) .
a) Néu tén céc canh cua luc giac déu.
b) Tim cac doan thang c6 do dai bang vaéi duong chéo chinh

MQ.

K
Bai 7 (1,0 diém). Dé 14t gach nén mot can phong co dién tich 40 m2, ngudi ta sur
dung mat loai gach c6 kich thudc nhu nhau, biét dién tich méi vién gach 14 0,25 m?.
a) Em hay tinh tong so vién gach du dé lat nén can phong do.
b) Theo don vi thi cong bao gia 1m? 1a 140 000 dong. B¢ lat hét nén gach cin phong
d6 can bao nhiéu tién?

Bai 1 (3,0 diém).
a) Cho tap hop A = {3; 4; 5; 6}. Hay dién cac ki hiéu €, & vao 6 tréng sau dé duoc
két luan dung: o[ |A; 5[ ]A
b) Trong cac s6: 142; 1946; 2325, s6 nao chia hét cho 2? S6 nao chia hét cho 3?
¢) Viét tap hop B gom céc s tu nhién 1 boi cua 3 nho hon 20.
d) Tim sb ddi cia mdi s sau: —29; 2024
e) Sap xép cac sb6 nguyén -12; 5; -9; 0 theo thir ty ting dan.
f) Tich hai s6 nguyén am la s6 gi?
Bai 2 (1,5 diém). Thuyc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu dugc):
a) 37.85+37.15-100 b)372+51 +(-372) + (-151) c) 3.[11* — (375+45): 42]

Bai 3 (1,0 diém). Tim sé nguyén x, biét:

Ax+7=9 b)2x-9=-11
Bai 4 (1,0 diém).

a) Mot doan hoc sinh giéi gdm 36 nam va 60 nir di tham quan. Khi di doan dy
dinh chia thanh cac nhom sao cho sb nam va sb nir duoc chia déu vao cac nhom. Co

thé chia duoc nhiéu nhat bao nhiéu nhom?

15



b) Mot may diéu hoa nhiét do dang & trang théi tit voi nhiét do trong phong 13
30°C. Khi bat may, nhiét do trong phong giam 2°C mdi phut. Hoi sau bao nhiéu phit
thi nhiét do trong phong dat 20°C?

Bai 5 (1,5 diém). Trong cudc khao sat vé mon thé thao yéu thich nhat cia cac ban hoc
sinh 16p 6C, ban 16p truéng thu duge bang dir licu sau:
B C B B V C B \Y B C
B \Y C \ B B \Y C C B
(Viet tat: B: Bong da; C: Cau 16ng; V: Vo thuat)
a) Hay lap bang thong ké sd luong hoc sinh yéu thich timg mon thé thao tir bang dir lidu
trén.

b) Hay cho biét 16p 6C c6 bao nhiéu hoc sinh va mén thé thao nao duoc cac ban yéu
thich nhat.
Bai 6 (1,0 diém). Quan sat cac hinh sau va cho biét hinh nao 13 hinh binh hanh, hinh

nao la hinh thang can. Néu tén cac canh ddy va duong chéo cua hinh thang cén.
D c E F

| J M N
A B H L/ \K / /
G : 5

Hinh a Hinh b Hinh ¢ Hinh d

Bai 7 (1,0 diém). Chii An mudn trang tri sdn vuon trude nha bang cach lat gach va
trong co xen k&. San vuon c6 dang hinh chir nhat véi chiéu dai 25m va chiéu rong 15m.
a) Tinh dién tich cua san vuon.

b) Cha An ding 1000 vién gach hinh vudng c6 canh 50cm dé 14t san, phan con lai danh
dé trong co. Hoi chi phi dé trong co 1a bao nhiéu, biét rang gia mdi mét vudng co 1a
40 000 dong?

Bai 1(3,0 diém).

a) Cho tap hop A={x eN/6 <x <25} Dién ki hiéu ¢ vao 6 vudng dé duoc
cac két luan dung:
1] A ; 26 [ | A
b) Trong cac s6: 2020; 2024; 2025, s6 nao chia hét cho ca 2 va 5?
¢) Viét tap hop B gom cac sb ty nhién x thoa mén 40 : x; 5< x <10.
d) Tim sb ddi caa mdi s sau: —20; 202.

e) Sap xép cac sb6 nguyén —7; 0; —10; 2024 theo thir tu tang dan.
16



f) Tich cua hai s nguyén am 1a sé nguyén gi?
Bai 2(1,5 diém).
Thuc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop 1y néu dugc):
a) 25.85 + 15.25 - 120
b) 117 — (— 69) + 15 + (— 25) — 117
C) 107 — {38 + [7.32 - 24 : 6 + (9 — 7)°]}:15
Bai 3(1,0 diém).Tim s6 nguyén x, biét:
aAX+6=2
b) 5x —3=-23
Bai 4(1,0 diém).

a) Mot dam dat hinh chir nhat dai 60m, chiéu rong 36m. Ngudi ta muén chia
dam dét thanh tung khoanh dat hinh vudng bang nhau dé trong cac loai rau. Tinh do
dai 16n nhét cua canh hinh vudng va sé khoanh dat chia dugc.

b) Mot phan xudng may chuyén doi may mau vay méi mdi ngay may 500 chiéc.
Biét rang sb vai dé may mdi chiéc vay méi giam di 2 dm?. Vay sb vai dé may 500
chiéc vay theo mau méi ting bao nhiéu dm??
Bai 5 (1,5 diém). Cho biéu dd biéu dién s6 huy chuong ctia doan thé thao truong THCS
Nguyén DPtrc Canh va truong THCS Lé Quy Pon tai hoi khée cap tinh

& huy chwwong  So huy chwong doan thé thao ciia hai trwomg THCS

20 18

18 N

16
14
12
10 +
2

P

12
B THCS Nguyén Birc Canh

v

BTHCS Lé Quy Bén

1o

W’//////////)/

T
Déng Huy
chuong

a) Hay lap bang thdng ké vé sé huy chuong ting loai cua truong THCS Lé Quy
bon.

Vang

[es)
£
o

b) S6 huy chuong cua trudongTHCS Lé Quy Poén nhiéu hon sé huy chuongcua
truong THCS Nguyén Bac Canh 1a bao nhiéu chiéc? Theo em, bang tong sap huy
chuong doan thé thao ctia trudng nao sé co thit hang cao hon?

Bai 6(1,0 diém).Trong cac hinh duéi day, hinh nao 13 hinh thang can? Hiy néu tén cac
dinh va cac duong chéo caa hinh thang can do.
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B E F K P Q
/ / < >, /_\
C H G N S R
Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

Bai 7 (1,0 diem).Mot birc tuong trang tri phong khach ¢é dang hinh chit nhat c6 chieu
dai 9m, chiéu rong 6m.

9m

6m

a) Tinh dién tich cua btrc tuong.

b) Nguoi ta mudn gan vién da c6 dang hinh luc giac déu dugc tao boi cac hinh thang
can bang nhau c6 canh day lan luot 12 1m, 3m, chiéu cao bang 2m vao chinh giira,
phan con lai s& 6p gd nhu hinh v&. Tinh s tién gd can phai mua, biét mdi mét vudng
g6 c6 gia 500 000 dong.

Bai 1 (3,0 diém).
a) Cho tap hop A = {16; 17; 18; 19; 20}. Dién ki hiéu < ¢ vao 6 vudng dé duoc
cc két luan dang: 17 [ | A ; 21[ ] A.
b) Trong céac s6: 4441; 2601; 9194, s6 nao chia hét cho 2? S6 nao chia hét cho 3?
¢) Viét tap hop B gom cac sb ty nhién 1a uéc caa 12 nho hon 5.
d) Tim sé doi cia mdi sb sau: —71; 2026.
e) Sip xép cac sb nguyén 27; —102; 0; —38 theo thir tu ting dan.
f) Téng cua hai s6 nguyén duong 1a sé nguyén gi?
Bai 2 (1,5 diém). Thuc hién timg budc cac phép tinh sau (tinh hop Iy néu dugc):
a) 73.25+73.75-2300 b) 735 + 65 + (—735) + (-265) c) 234: {3.[47_(42 +5)]}

Bai 3 (1,0 diém). Tim sb nguyén x, biét:
a) x + 15 = 13 b) 3x — 5 = —41
Bai 4 (1,0 diém).
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a) C6 72 vién bi mau xanh va 96 vién bi mau d6 dugc chia déu vao cac hop qua
sao cho khéng I¢ vién bi ndo. Hoi co thé chia nhiéu nhat bao nhiéu hop qua?

b) Mot ti cap dong khi chua bat ti thi nhiét do bang 21°C. Khi bat ta dong, nhiét
d6 bén trong ta giam 3°C mdi phut. Hoi phai mat bao 1au dé to dong dat —12°C?

Bai 5 (1,5 diém). Diéu tra vé céc loai hoa yéu thich cua 30 hoc sinh 16p 6a5

H |[H (M |[C |[C |H |[L (M C |b

H b |b |C |L |H |[H |[H |[C |M

H |C |C |L (C |H |L |L |H |H

Viét tat: H: hoa hong; L: Hoa lan; D: hoa dao; C: hoa ctic; M: hoa mai
a) Hay lap bang théng ké tuong ung tir bang di lidu trén.
b) Hay cho biét loai hoa nao duoc hoc sinh 16p 6a5 yéu thich nhat?

Bai 6 (1,0 diém). Trong cac hinh dudi ddy, hinh nao 1a hinh thang can? Hay néu tén
cac canh va cac duong chéo cua hinh thoi do.

B E F K P
/ / I "\/-.. ; M
C H G N S
Hinh 2

A Q
R
Hinh 3 Hinh 4

Hinh 1
Bai 7 (1,0 diém). Mot khu vuon hinh chit nhat c6 chiéu rong 10 m va chiéu dai 12 m.

a) Tinh dién tich cta khu vuon.

b) Ngudi ta dy dinh trong cé bao quanh khu vuon vai chiéu rong bé mat co la 1m.
Biét 1m? c6 c6 gia la 520 000d. Tinh s6 tién dé lam 16i di do. (Biét cong cua
vuon rong 2,3m).

—HET -
CHUC CAC EM ON TAP TOT VA PAT KET QUA CAO'!
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